

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_n002dgxs
NO_DOC_EXT:	2019-040381
SOFTWARE VERSION:	9.10.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	alicja.onik.opole@rdos.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Opolu

Opole

45-594

Polska

Osoba do kontaktów: Alicja Onik

Tel.: +48 774526252

E-mail: zampub.opole@rdos.gov.pl

Faks: +48 774526231

Kod NUTS: PL524

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://opole.rdos.gov.pl/>

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Wykonanie zabiegów z zakresu ochrony czynnej w rezerwatach przyrody województwa opolskiego w 2019 r.

Numer referencyjny: WOF.261.1.38.2019

II.1.2) Główny kod CPV

77200000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Nazwa przedmiotu zamówienia: „Wykonanie zabiegów z zakresu ochrony czynnej w rezerwatach przyrody województwa opolskiego w 2019 r.”:

Część I: Wykonanie zabiegów agrotechnicznych i leśnych w rezerwacie przyrody Bażany, w rezerwacie przyrody Jaśkowice, w rezerwacie przyrody Jeleni Dwór. Część II: Usunięcie 4 istniejących drewnianych ogrodzeń stanowisk jałowca w rezerwacie przyrody Bażany. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załączniku nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/03/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n002dgxs

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-036165

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 052-119573

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 11/03/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Zamiast:

Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości:

— dla części I: 600,00 PLN (słownie: sześćset złotych),

— dla części II: 10,00 PLN (słownie: dziesięć złotych)

Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert. Szczegółowe regulacje dot. zasad wnoszenia wadium uregulowano w SIWZ.

Powinno być:

Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości:

— dla części I: 300,00 PLN (słownie: trzysta złotych),

— dla części II: 5,00 PLN (słownie: pięć złotych)

Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert. Szczegółowe regulacje dot. zasad wnoszenia wadium uregulowano w SIWZ.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: